10 ~12- 1979

Nr. 11.415/I1/N en 4908 /1T/N

In haar vergadering van 20 november 1979 heeft de Vaste
Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) een onderzmoek gewijd asn de klachten
van 5 november 1977 en & juli 1979 tegen de N.M.B.S. wegens het sturen
van een tweotalige kaart van het spoorwegnet nasr de plaatselijke dien-

sten uit het Nederlands taalgebied.

Uit de inlichtingen is gebleken dat het gaat om een kaart die
een beeld geeft van het net zoals het er sedert 7 september 1977 ultziet,
nadat de N.M.BR.S. vervangingsautobuslijnen door de N.M.V.B. werden over-
genomen. De kaart werd uitgereikt asn de reizigersdiensten van de N.M.B.S.
en laat toe de afstanden te bepalen die in asnmerking worden genomen voor
de prijsbepaling van de biljetten en de abonnementen tussen de getari-
feerde punten. Daar de kaart ook in tweetalige diensten gebruikt wordt,
werden .de titels van de kaart . bleotalig -gemaskt ; ge onderrichting
die de kaart vergezdi is ééntalig en wordt er, naargelang het geval,

bijgevoegd in het Nederlands of het Frans of in beide versies.
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2.

Het Hoofdbestuur van de N.M.B.S. is een dienst met werking
over gans het land en moet, overeenkomstig art. 39, § 2, in zijn betrek-
kingen met de plaatselijke en gewestelijke diemsten uit het Nederlandse,

het Franse en het Duitse taaslgebied, de taal van het gebied gebruiken.

Naar de plaasteselijke diensten uit het Nederlsnds taalgebied
moest het Hoofdbestuur van N.M.B.S. dus een kaart met Nederlandstalige

titels te sturen.

De Commissie oordeelt derhalve dat de klacht ontvankelijk is

en goegrond.

Afschrift van deze brief wordt aan klagers gestuurd.
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